

本报记者 叶嘉利

时光是怎么溜走的?当曾经的偶像一个个离我们远去,退役、封笔、息影,我们就知道,世界在慢慢变老。

蒂埃里·亨利,是又一位离开我们的球星,这位来自法国的传奇射手,在16日通过自己的社交网站宣布,他的20年职业球员生涯已经结束了,接下来他将会在美国的天空电视台担任电视解说员。

37岁的亨利共代表法国队出场123次,打进51球,是1998年和2000年法国队接连夺得世界杯和欧洲杯冠军阵容的一员。时至今日,他的51粒进球仍然排在国家队射手榜第一名。

亨利是幸运的,因为早在1998年,年纪轻轻的他,就已经跟随高卢雄鸡站在了世界巅峰,这可能也是每个职业球员的终极梦想。在俱乐部层面,亨利起步于摩纳哥,成名于尤文图斯,在阿森纳达到巅峰,在巴塞罗那荣誉满身,在纽约红牛功成身退。作为“海布里国王”,亨利从1999年起为阿森纳效力376场,攻入228粒进球,至今仍是阿森纳俱乐部史上的第一射手。在阿森纳的时间,亨利为“枪手”拿下了两座英超冠军和3座足总杯冠军。2011年,阿森纳为纪念亨利的卓越功绩,还在主场酋长球场门前竖立了一座亨利雕像。

谁能配得上这样的荣誉?亨利的身影,将永远矗立在每一位“枪迷”的心里。

亨利把最好的时光献

给了阿森纳,却是到了“红蓝军团”巴萨才登上欧洲之巅,2007年亨利转会巴塞罗那,在诺坎普他随队获得了两个西甲冠军、1个国王杯冠军和2008/2009赛季的欧冠冠军。欧冠赛后庆祝时,亨利把大耳朵杯顶在头上,笑得像一个孩子一样,多年的梦想终于实现,这位披着红蓝战袍的勇士,在俱乐部层面的成就上,已经不再有遗憾。

投入纽约红牛,美洲大陆并非是一块足球沃土,曾经的海布里国王在这里也只是匆匆过客。尽管已过巅峰

期的亨利仍然能在场上奔跑,为球队出战135次打入52球,也是一个不错的成绩,但是远离欧洲足球中心的他,已经得不到世界的关注。时过境迁,现在的足坛已经是梅西、C罗的天下,亨利已经廉颇老矣。

天空没有痕迹,但鸟儿已经飞过,谁都会老去,时间对每个人都是公平的,亨利已经完成了自己的使命,青春赛场之后,他和每个球迷一样,也要奔赴自己的下一段旅程。

“这是一段无与伦比的旅程。”亨利说,“我要感谢所有的球迷、队友,你们令我的职业生涯如此特别。我有很多难忘的回忆和很棒的经历。我希望你们因看球而快乐,就像我因参与而快乐一样。”

## 法国球星亨利宣布退役

# 青春散场

# 难说再见



## 永远的 海布里国王

本报记者 叶嘉利

大约是很早的时候,我还在上中学,一个同班同学老是穿着一件红白色的球衣,胸前一个大大的“O<sub>2</sub>”,当时我就很纳闷,为啥他胸口上写着一个“氧气”(氧气的化学式为O<sub>2</sub>)?后来我才明白,原来这是阿森纳的球衣,“O<sub>2</sub>”是阿森纳的赞助商,他的14号球衣后面的名字叫亨利。

阿森纳和亨利,给我最早印象就来自这件球衣。鲜艳的红,大片的白,简单又有冲击力。十多年前,那时候的阿森纳还没有遭遇八年无冠的尴尬;那时候的阿森纳主场还是海布里,而不是如今的首长球场;那时候的阿森纳,曾经压倒利物浦获得联赛冠军,后来又干掉切尔西拿到足总杯冠军,成为2002年的双料冠军。十多年过去了,相信很多“枪迷”心中,依然还记得这些美好的回忆。

后来的阿森纳,曾经差一点登上欧洲之巅,2006年的欧冠决赛,让亨利在阿森纳的欧战生涯留下了深深的遗憾。或许是天意使然,阿森纳门将莱曼被逐,结果所有人都知道了,巴萨捧起了欧冠奖杯,留下的是亨利落寞的背影。蹉跎之后,亨利投奔了当年的对手——巴萨,

拿到了梦寐以求的欧冠冠军,但是从那以后,他已经渐渐走下巅峰,当年海布里的意气风发,变成了英雄迟暮的感叹。

借用央视纪录片的一句话,30岁的亨利坐在那里,深情地望着过去,满眼都是自己20岁的样子。如今,亨利在37岁的高龄选择退役,带走一代人的青春,就让岁月的碎片消逝在脑海里。

# 体彩大乐透井喷 9注头奖

## 奖池13.24亿

喜讯!体彩超级大乐透玩法在12月15日晚再次迎来井喷!当晚全国共中出9注头奖,分落江苏、浙江、湖南、福建和河南五省,其中湖南益阳彩民独揽5注追加头奖,总奖金高达5234万元。而在本期开奖后,超级大乐透奖池滚存奖金13.24亿元。

当晚开奖的是第14147期超级大乐透,本期中奖号码为“05、09、14、26、34+02、09”,可以看出本期前后区开奖号码分布均匀,这7

个号码都属于温热号码,没有号码连续开出。

本期号码最终给全国彩民带来9注头奖,单注奖金654万多元,其中有5注为追加中奖,每注多拿到392万多元的奖金,而追加头奖的奖金达到1046.9万元。数据显示,湖南益阳一位幸运彩民独揽本期5注追加头奖,总奖金高达5234万元。这5注头奖出自第03229号销售点,是中奖彩民在当天下午13点38分购买的,他只投注了一注号

码,并进行了追加和5倍的投注,共投入15元,就收获高达5234万元的奖金。另外4注头奖分别出自江苏、浙江、福建和河南。

在第14147期开奖后,超级大乐透大乐透奖池金从上期开奖后的13.61亿元小幅下滑至13.24亿元,不过依然是国内目前奖池金最高的玩法,彩民如果想实现自己中得千万甚至亿元大奖的梦想,超级大乐透依然是最佳的选择。



## 枣庄滕州“中国体育彩票”风筝队成立

12月12日,山东省首支“中国体育彩票风筝放飞队”成立暨2014秀美荆河体彩风筝队首场比赛在枣庄滕州举行。放飞队十多



名中老年风筝爱好者齐聚荆河上善公园,为人们送上了一场精彩纷呈的空中艺术盛宴。

下午2点,放飞比赛在简短的

仪式后正式开始。参加比赛的选手以抽签的方式分为三组,参赛风筝不分型号、不分类别,在规定的时间内进行放飞,裁判员对风筝的留空时间计时,对风筝线和地面夹角进行测量,并结合风筝制作工艺进行综合打分,最终得分高者获胜。比赛结束后,冯维庆老人以最高分获得了第一名,马维勤、吕瑞强老人分列第二、三名。

作为体彩风筝队的首场比赛,赛场上的各种体彩元素自然成了一道亮丽风景,10米长的“中国体育彩票”风筝,20多米长的“超级大乐透”风筝,这些制作精美、公益主题鲜明的风筝在天空中竞相飞翔,阵势蔚为壮观,精美的风筝和异彩纷呈的比赛也吸引了众多市民前来观赏。(金鑫)

## 临沂竞彩高手倍投 “2串1”揽奖10万余元

竞彩足球胜平负游戏好玩易中,投注方式多样,而威力无穷的“2串1”早已经成临沂众多彩民朋友夺取大奖的杀手锏。11月30日,临沂市红旗路与新华二路交会处22274投注站再传佳讯,该站彩民程先生(化姓)倍投“2串1”,喜揽竞彩足球胜平负奖金104778.70元。

程先生研究、购买竞彩足球胜平负游戏多年,是位资深彩民,对日本联赛和澳超各支球队的对打特点都比较了解,青睐“2串1”过关投注方式,只要看准有把握的比赛后就会倍投“2串1”,惊喜不断。30日上午,程先生来到22274投注站,浏览

过当天赛事经过细致筛选后,果断倍投001长野帕塞罗VS赞岐釜玉海、002惠灵顿凤凰VS墨尔本城8712倍,竞猜两场比赛结果为“平、胜”。而这两场比赛的结果也在程先生的预料之中,88张99倍彩票成功揽获奖金10万余元。

中奖后,程先生心里别提有多高兴了,急匆匆地拿着中奖票来到市体彩中心办理兑奖手续,程先生表示:“周六周末没事的时候我就喜欢上网研究赛事,这本来就是我的一个爱好,再买上一些竞彩足球胜平负,时不时的中些奖金,绝对是人生一大乐事。”(赵新成)